
Ⅱ　アンケートによる意識調査 　（中間報告）

１　一般県民アンケート　（9月10日時点での集計）

対象の細区分 母　数
抽出数

<送付数>

（部）

回収数
（部）

回収率
（％）

備考

一般県民 県内居住の満２０歳以上の男女 5,995,615 3,000 1,127* 37.6 抽出

調査方法 ： 郵送法（調査票、依頼状の郵送）

抽出方法 ： 層化二段無作為抽出法

調査期間 ： 平成２４年８月２４日～９月１０日 （＊：これ以降も回収あり、最終報告では増える見込）

集計結果 ： データ入力中（６６５/１,１２７）、これまでの集計結果は別紙１のとおり（主な項目のみ）

２　事業関係者アンケート　（9月10日時点での集計）

番号 対　象 対象の細区分 母　数
抽出数

<送付数>

（部）

回収数
（部）

回収率
（％）

備考

① 人工林整備事業 10 10 10 100.0

② 里山林整備事業 実施 16 16 16 100.0

③ 里山林整備事業 未実施 14 14 11 78.6

④ 都市緑化推進事業 51 51 46 90.2

⑤ 木の香る学校づくり推進事業 54 54 45 83.3

⑥ 学校関係者 木の香る学校づくり推進事業 198 100 45 45.0 抽出

⑦ 人工林整備事業 3,038 300 239 79.7 抽出

⑧ 里山林整備事業 161 50 35 70.0 抽出

⑨ 地域活動団体 里山林整備事業 15 15 14 93.3

⑩ 全事業体 53 53 44 83.0

⑪ 森林整備技術者養成研修受講事業体 34 34 27 79.4

⑫ 森林整備技術者養成研修受講者 117 117 79 67.5

⑬ 机･椅子製造販売業者 木の香る学校づくり推進事業 6 6 4 66.7

3,767 820 615* 75.0

調査方法 ： 郵送法（調査票、依頼状の郵送）

抽出方法 ： 層化無作為抽出法

調査期間 ： 平成２４年８月１８日～８月３１日　（＊：これ以降も回収あり、最終報告では増える見込）

集計結果 ： データ入力中（６１５/６１５）、これまでの集計結果は別紙２のとおり（主な項目のみ）

対　象

合　計

森林整備事業体

森林所有者

市町村
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１ 一般県民用アンケート集計結果（中間報告） 

 
Ⅱ 「あいち森と緑づくり税」について 

問Ⅱ－１ このアンケート調査の前に「あいち森と緑づくり税」のことを知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

問Ⅱ－２ 「あいち森と緑づくり税」を使った間伐や都市緑化などの取り組みを必要と思い

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅷ 「あいち森と緑づくり事業」の今後について 

問Ⅷ－１ 県内には、手入れが必要で、様々な公益的機能の低下が心配される森と緑がまだ

多く残されています。愛知県は「あいち森と緑づくり税」を継続して、森と緑を守

り育てる取り組みを続けたいと考えていますが、この取り組みの継続についてどの

ように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問Ⅷ－３ 「あいち森と緑づくり税」を今後も継続する場合、個人の方の負担はどの程度が

適当と思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（別紙１） 
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２ 事業関係者用アンケート集計結果（中間報告） 

 

① あいち森と緑づくり事業＜人工林整備事業＞ 市町村用アンケート 
回答数 10 /送付数 10   回収率 100％ 

 

問 3 あいち森と緑づくり人工林整備事業を今後も続けていったほうが良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 4 問 2 で「３ 不満」、または問 3 で「２ 内容を変えて続ける」と答えた方にお聞きし

ます。 具体的にどのような内容を変えたらよくなると思いますか。 

 

・公道から 100ｍ以内、300ｍ以上奥地を対象とする距離要件の緩和、撤廃 

・搬出間伐の強化･徹底 

・針広混合林の転換を図る為、広葉樹植栽事業の新設 

・雑木の箇所でも人工林整備事業の中で間伐を事業対象とする 

 

 

② あいち森と緑づくり事業＜里山林整備事業＞ 事業実施市町村用アンケート 
回答数 16 /送付数 16   回収率 100％ 

 
問６ あいち森と緑づくり事業による里山林整備事業を、今後も続けていったほうが良いと

思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

変える内容についての具体的な意見 

・補助の上限を上げる 

・過年度実施箇所についても状況によっては再度の事業が出来るようにする 

（別紙２）
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③ あいち森と緑づくり事業＜里山林整備事業＞ 事業未実施市町村用アンケート 
回答数 11 /送付数 14   回収率 79％ 

 
問３ あいち森と緑づくり事業による里山林整備事業を、今後も続けていったほうが良いと

思いますか。 

 

 

 

 

 

  
 

変える内容についての具体的な意見 

・事業の適用要件を緩和する 

・森林所有者との協定簡素化  

 

 

④ あいち森と緑づくり事業＜都市緑化推進事業＞ 市町村用アンケート 
回答数 46 /送付数 51   回収率 90％ 

 
問２ 都市緑化推進事業の内、今後も続けていった方が良い事業はどの事業ですか。 

   (複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 都市緑化推進事業を今後も続けていった場合、具体的にどのような内容を変えたら良

くなると思いますか。 
事業全体 ・緑化面積の制約などの緩和及び単純化 

・補助上限額、交付条件の緩和、補助対象（花･芝生、地被類含む）の拡大 
・民有地の緑化補助で植栽した保全年数を 5 年に 
・維持管理にも適応できるように 
・災害防止に重点を置いた体験学習の実施 
・都市緑化の実施検討をしている方を対象に研修会の実施 

身近な緑 
づくり事業 

・要件 300 ㎡の緩和 
・都市のシンボルとなる軌道緑化も対象に 
・付随して行なう施設整備（グラウンド･舗装･遊具･道路･歩道など）を補助対象に 

緑の街並み 
推進事業 

・要件 100 ㎡の緩和 
・壁面又は自立した壁面 50ｍの規制の撤廃と道路から眺望できる擁壁も可とする、若し

くは緩和 
・一般的な規模の個人宅でも容易に利用できるよう要件の緩和 

県民参加 
緑づくり 
事業 

・芝植えをした時、維持管理として芝刈り機の補助を 
・要件 100 人の緩和 
・半公共的な場所（私立保育園などの民地）で実施可能に 
・付随して行なう施設整備（グラウンド･舗装･遊具･道路･歩道など）を補助対象に 
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⑤ あいち森と緑づくり事業＜木の香る学校づくり推進事業＞市町村用アンケート 
回答数 45 /送付数 54   回収率 83％ 

 
問６ 木の香る学校づくり推進事業を今後も続けたほうが良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥あいち森と緑づくり事業＜木の香る学校づくり推進事業＞導入校用アンケート 
回答数 45 /送付数 100  回収率 45％ 

 

問２ 木製机・椅子の導入は、森林整備の意義や木材活用の効果について児童生徒に知って

もらうきっかけとして有効でしたか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ あいち森と緑づくり事業＜人工林整備事業＞ 森林所有者用アンケート 
回答数 239/送付数 300   回収率 80％ 

 
問 3 人工林整備事業で行った間伐は、あなたにとって満足できるものでしたか。 
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問 4 人工林整備事業を今後も続けたほうが良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ あいち森と緑づくり事業＜里山林整備事業＞ 森林所有者用アンケート 
回答数 35 /送付数 50   回収率 70％ 

 

問３ この里山林の整備は、あなたにとって満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あいち森と緑づくり事業による里山林の整備を、今後も続けたほうが良いと思います

か。 
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⑨ あいち森と緑づくり事業＜里山林整備事業＞ 地域活動団体用アンケート 
回答数 14 /送付数 15   回収率 93％ 

 
問４ あいち森と緑づくり事業による里山林の整備を、今後も続けたほうが良いと思います

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ あいち森と緑づくり事業＜人工林整備事業＞ 事業体用アンケート 
回答数 44 /送付数 53   回収率 83％ 

 

問３-３ あいち森と緑づくり人工林整備事業が会社の雇用に効果があった（雇用するきっか

けとなった）と考えられますか。 
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⑪ あいち森と緑づくり事業＜森林整備技術者養成研修＞ 事業体用アンケート 
回答数 27 /送付数 34   回収率 79％ 

 
問 2 受講生の習得した技術が実際の現場で役立っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ あいち森と緑づくり事業＜森林整備技術者養成研修＞ 受講者用アンケート 
回答数 79 /送付数 117  回収率 68％ 

 
問 2 習得した技術が実際の現場で役立っていますか。 

 



（ 参 考 ）

環境活動・学習事業での参加者アンケート（理解、意識）集計結果

問い：この取組に参加する前に比べ、森と緑の重要性について理解が深まりましたか？

問い：今後とも、こうした取組に参加したいですか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H2

1

H2

2

H2

3 大変深まった

少し深まった

あまり深まらなかった

無回答

H21

H22

H23

参加したい

参加したくない

無回答
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都市緑化推進事業（県民参加緑づくり事業参加者アンケート集計結果

問い：イベントに参加する前と参加した後では、森や緑に関する気持ちは変わりましたか？

問い：イベントを契機に、これからも地域の緑化や緑を守る活動に参加してみようと思いますか？

85% 90% 95% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H22

H23 関心が高くなった

前と変わらない

関心が低くなった

わからない
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参加したくない
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